
                                                                                

 

 

Zadar, 31. ožujka 2025. 
 

PRVI POZIV NA MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP 
HRVATI O POLJACIMA, POLJACI O HRVATIMA 

 

Sveučilište u Zadru, 9. i 10. listopada 2025. 

 

Odjel za kroatistiku Sveučilišta u Zadru i Institut za slavensku filologiju Jagelonskog 
sveučilišta u Krakovu zajednički organiziraju treću bijenalnu međunarodnu 
znanstvenu konferenciju. Prva konferencija „Joanna Rapacka i hrvatsko-poljske 
književne i kulturne veze“ održana je na Sveučilištu u Zadru u rujnu 2021. godine, a 
druga „The Heritage of the D'Anjou Dynasty in Central Europe“ u Dvorcu Wawel u 
Krakovu u listopadu 2023. godine. Obje konferencije bile su iznimno uspješne i 
povezale su znanstvenike iz različitih područja humanističkih znanosti. 

 Ovogodišnja međunarodna znanstvena konferencija održat će se na Sveučilištu u 
Zadru 9. i 10. listopada 2025. godine pod naslovnom temom „Hrvati o Poljacima, 
Poljaci o Hrvatima“.  

Tema konferencije zahvaća širok prostor hrvatsko-poljskih veza kroz povijest, bilo 
da su one društvene, književno-umjetničke, obrazovne, prevoditeljske, političke ili 
crkvene. Na Skupu su dobrodošla sva izlaganja koja se dotiču odnosa dviju povijesno 
povezanih zemalja, naroda i kultura (npr. znameniti Hrvati u Poljskoj i znameniti 
Poljaci u Hrvatskoj; povijesne okolnosti hrvatsko-poljskih odnosa; hrvatska 
polonistika i poljska kroatistika; recepcija hrvatske književnosti,  umjetnosti i 
glazbe u Poljskoj i poljske u Hrvatskoj; hrvatsko-poljski i poljsko-hrvatski prijevodi; 
predodžbe o Poljacima u Hrvatskoj i Hrvatima u Poljskoj –  u književnosti, kazalištu, 
periodici, filmu, audio-vizualnim medijima. 

Uz rad u sekcijama predviđase završni okrugli stol na temu – „Prevođenje kao 
uzajamno upoznavanje (Budućnost i perspektive hrvatsko-poljskih i poljsko-
hrvatskih odnosa)“. 

Službeni jezik konferencije je hrvatski, uz mogućnost izlaganja na engleskom, 
poljskom i drugim slavenskim jezicima. 

Prijave tema (prijavni obrazac sa sažetkom i ključnim riječima) šalju se do 13. lipnja 

2025. godine e-poštom na adresu: sknezev@unizd.hr. 



Kotizacija iznosi 50 eura i pokriva troškove konferencijskih materijala i tiskanja rada 
u zborniku.   

Nakon održane konferencije radovi će biti objavljeni u zasebnom zborniku 
(dvostruka slijepa recenzija). 

Organizatori:  

izv. prof. dr. sc. Sanja Knežević (predsjednica), Sveučilište u Zadru 
prof. dr hab. Maciej Czerwiński, Jagelonsko sveučilište u Krakovu 
 
Programski i organizacijski odbor: 

izv. prof. dr. sc. Sanja Knežević (predsjednica), Sveučilište u Zadru 
doc. dr. sc. Ivana Petešić-Šušak, Sveučilište u Zadru 
prof. dr. sc. Ivana Vidović Bolt, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
izv. prof. dr. sc. Đurđica Čilić, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
prof. dr hab. Maciej Czerwiński, Jagelonsko sveučilište u Krakovu 
dr hab. Magdalena Dyras, prof. UJ, Jagelonsko sveučilište u Krakovu 
prof. dr. sc. Ljudmila Vasiljeva, Državno sveučilište Ivan Franko u Lavovu 
dr Dominika Kaniecka, Jagelonsko sveučilište u Krakovu 
dr. sc. Josip Vučković, Sveučilište u Zadru 

 


